

# Mazda8 月底长春下线

一汽马自达日前公布,国产大型MPV Mazda8已确定于11月27日在长春下线,这标志着这款在日本本土率先开创MPV概念的经典车型,将迈开其中国之路的关键第一步,也拉开了年末多款重量级MPV新车型扎堆上市、群雄争霸的序幕。

业内人士分析指出,引领全球MPV消费潮流、历经三代进化的Mazda8,在竞争实力上稳居大型MPV市场的领先地位。与此同时,一汽马自达也准确地把握了市场脉搏,剑指大型MPV这一最具成长空间的

细分市场,直击GL8与奥德赛独大的僵局。出众的实力和精准的定位,使得Mazda8还未上市就成为渴求新鲜选择的大型MPV市场上最具人气、最具看点的新主角。

据了解,Mazda8以新世代MPV的设计理念为核心,着力通过尊贵豪华的商务性能、大气时尚的整体设计以及顶级周到的安全防护,全面满足商务及驾乘的全方位需求。充裕的车内空间、媲美公务机座椅的“无敌第二排”,以及分区空调和电动侧滑门等高级配置保障的一流

舒适感,都体现了新世代MPV的卓越商务性能,让MPV实现真正的价值回归——成为一部令拥有者和乘坐者都自豪的车。

一汽马自达相关人士表示,随着Mazda8的下线,大型MPV市场的年末大戏即将上演,大型MPV消费者过去不得不面对的GL8与奥德赛二选一的无奈选择,将转变为更具活力和价值的多选题。实力强大的Mazda8将全面开启大型MPV的井喷周期,以新主角的势能成为重塑大型MPV市场格局的领导车型。



现在购买睿翼,即可参加原厂限量智能GPS导航优惠活动,详情垂询 6988888

# 思域精品生活不打折

都说“不当家不知柴米贵”,近期通货膨胀的加剧已让城市白领们或多或少感受到了压力。如何才能做到实惠用车又能保证生活水平不打折,成为白领车友间不约而同探讨的话题。作为一名思域的外企采购经理,我喜欢“小思”带给我的精品生活乐趣,即使在通胀下,“小思”省心省钱的特点也能有力的保证生活的高品质。大家不妨也来分享一下我巧御通胀之道吧。

销售经理介绍,思域自上市以来就秉承了东风Honda“环保省乐”的产品特性,拥有高动力低油耗、时尚精致、安全可靠等强大的综合优势,加上完善的售后服务与实惠的价格,思域的性价比可谓超群。通胀之下,思域不仅以较低的用车成本大幅扩展了精英白领们的生活半径,更为我们带来了超值实惠的精品生活享受。

目前在东风Honda各特约销售服务店,凡购买思域的车主就有机会获赠思域限量版笔记本电脑及3G无线上网卡、便捷专业的品牌车载导航仪、千元油卡、旧车置换升值以及店头神秘礼品等六大重

礼。此次活动不仅提升了思域的性价比,也为思域车主们带来了尊贵而极具个性的精品生活礼遇。

在行车过程中,油耗直接影响用车成本。拿思域1.8LMT来说,目前平均油耗为7.2L/百公里,低于很多1.6L排量车型的油耗。难怪日前思域能一举斩获国家权威部门评选的“1.5L-2.0L排量车型中的最省油车型”称号!当然,保持良好的驾驶习惯也是必须的:如出行前选准路线,避免走弯路;不要急加速、急刹车;减少车辆后备箱负担等等。节油车型加上良好的驾驶技术将使车主们的低碳生活更加健康、省钱。

<b>高科技实用性发动机</b> 采用5-VT连续可变气门正时控制系统等先进技术,在中低转速即可输出高扭矩动力。更适用93#汽油,有效提高节油性能。	<b>CF-Net多功能人机界面系统</b> 将诸多功能集于方向盘上,手不离方向盘,视线零转移,轻松实现各项操作!	<b>DSC动态稳定控制系统</b> 高速过弯,稳定可靠,配合先进的悬架系统,彰显弯道操控本色!
<b>AFS智能弯道辅助照明系统</b> 转弯时,为弯道内侧提供更大照明范围,配合远近光双雾灯,助您预见前路,确保安全!	<b>高刚性轻量化车身</b> 大量采用轻量化科技,钢板最高强度达1480Mpa,实现优势的操控稳定性,惯性更小,缩短刹车距离。	<b>五星安全</b> 3H高刚性车身与6安全气囊,助您驾乘C-NCAP安全测试五星佳绩。

一汽马自达聊城金源店 销售热线: 0635-6988888 6105986 24小时服务热线: 0635-6957777  
地址: 聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西  
分店地址: 光岳路与建设路交界处以北(江北汽车城内)



# 双子闪耀劲显实力 / 瑞鹰高原版亚运版联袂上市



一天地竟自由一天

## 瑞鹰高原版亚运版联袂上市

**高原版:** 瑞鹰高原版搭载1.9L涡轮增压搭载德国现金的FEV技术的高等级发动机,强劲动力,大幅降低油耗,配合独一无二的“6-1”变速档模式,让驱动力分配与操控稳定性达到完美均衡! 四门内扶手,中控台原车内饰拉丝工艺被朴实低调的全黑底纹取代,让您享受纯粹的驾乘乐趣!

**亚运版:** 江淮瑞鹰9万级亚运版实用的配置,舒适的驾乘空间,DOHC高效引擎百公里油耗7.5升; 德尔福现金的电喷系统助推强劲动力,全承载车身配合四轮独立悬挂操控自如; 207MM离地间隙畅行无阻; 1875MM超宽车身造就了776升超大行李舱。经济实用,带领我们攀越更高人生旅程!



特约销售服务店 **聊城中泰汽车销售有限公司** 销售电话: 0635-6105777 售后服务: 0635-8305777 地址: 聊城市建设东路东首新开汽车城内